

22万元理赔款到账迅速 泰康人寿优质服务温暖客户

□记者 王吉城

本报讯 近日,宋女士在获得泰康人寿22万多元理赔款后,又为配偶投保了泰康乐享健康2021(成人版)20年缴费,年缴保费8180元,为儿子投保泰康乐享健康2021(成人版)20年缴费,年缴保费3900元。

周口的宋女士2019年9月投保泰康惠健康重大疾病保险,保额20万元;2019年10月投保泰康健康尊享D,2021年8月份,因颈部不适前往医院就诊,经过一系列检查确认为甲状腺癌。住院后,被保险人第一时间通过“泰生活”进行理

赔报案。理赔人员获知出险信息后,及时与客户联系,快速核实时险情况,告知理赔所需资料。近期,被保险人提出理赔申请,经公司审核予以正常赔付,共计给付保险金221000元。

接到理赔款后,宋女士非常激动地说:“没想到从报案到理赔结束,一点冤枉路也没跑,不仅缓解了我们的经济压力,更给我带来了积极治疗的信心和希望。非常感谢当年为我推荐这份保险的代理人,买保险还是要选择泰康这样的大公司。”

中国人寿推出国寿鑫裕金生两全保险

□记者 徐如景 通讯员 刘俊华

本报讯 近日,记者从中国人寿周口分公司获悉,中国人寿紧密围绕人民群众对美好生活的保险保障需求,推出国寿鑫裕金生两全保险。

该保险产品投保范围为0至72周岁,具有投保范围宽、生存给付稳、满期领取早、身故保障高等突出特点,可帮助客户更加科学合理地制定家庭长期资

金规划。产品保险期间分为8年和10年两种,投保人在投保时可选择其中一种作为合同的保险期间。

国寿鑫裕金生两全保险作为中国人寿寿险公司推出的重量级保险产品,将凭借更科学的产品设计、更丰富的保障功能、更周全的保险服务,为一如既往信任和支持中国人寿的广大客户,守护生活美好。

周口体彩分中心 借助市第四届运动会进行品牌宣传

□记者 田青叶

本报讯 10月23日上午,周口市第四届运动会开幕式在市体育馆盛大举行。开幕式前,举行了精彩的全民健身展演,充分展现了周口全民健身活动的丰硕成果。体彩周口分中心借助本次盛大体育赛事开展了相关品牌宣传活动。

为努力践行“做负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”发展目标,落实总局体彩中心关于“丰富实体渠道功能,加强品牌宣传”工作要求,提升体彩品牌美誉度,体彩周口分中心提前谋划、沟通、协调,认真组织,在市体育中心

摆放A字板、水柱旗、条幅,开展公益活动宣传,进一步向现场观众展示了“公益体彩,乐善人生”的品牌理念,扩大了中国体育彩票的品牌影响力。



公益体彩 乐善人生

农行“乐分易”焕新上线

一、产品简介:“乐分易”是中国农业银行采集内外部数据,对有日常大额消费信贷需求的客户授予的一般分期额度,客户成功办理后,可使用分期资金在指定类型的商户消费分期付款产品。日常大额消费,是指符合信用卡透支消费规则,用于购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等用途的消费。

二、产品特点:1.“乐分易”额度的使用方式为不可循环使用,额度最高为30万元;2.“乐分易”的分期期限最长不超过5年(60期),具体分期期数、对应的分期手续费率、手续费收取方式等产品信

息请咨询营业网点或者农行信用卡客服电话:4006695599;3.该产品仅限用于日常大额消费,包括购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等。

三、申办条件:1.申办客户须是农行白名单客户;2.年龄在18周岁至60周岁之间,具备完全民事行为能力的自然人;3.信用记录良好,相关风险评级、评分符合我行系统设定的准入要求;4.有合法、充足、稳定的收入或资产,具备偿还意愿和偿还能力;5.在境内有固定住所、稳定工作单位、稳定经营场所;6.符合我行反洗钱和制裁合规管理相关规定。

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第409期

中国人寿财险
CHINA LIFE P&C

周口晚报
金融/保险

咨询电话:15936909988 18639402659
投稿邮箱:zkbyjr@163.com zkwbjc@126.com

农行周口直属支行 为行动不便客户提供上门服务

□记者 徐如景 通讯员 冯振涛

本报讯 近日,农行周口直属支行积极践行社会责任,始终秉承“大行德广、伴您成长”的宗旨,坚持以客户为中心,以高度的责任心,专业的工作能力,持之以恒为客户提供有温度的金融服务。

10月23日上午,一名客户满面愁容地走进农行周口直属支行营业大厅。网点主任蔡智威见状立马上前了解情况,得知客户急需为儿子激活社保卡,办理医保款支取业务,但由于其孩子患

重病长期卧床,无法前来网点办理,便来向银行求助。了解情况后,蔡智威决定特事特办,带领大堂经理陈小云、葛宇豪携带移动PAD,到市人民医院上门服务。

银行工作人员认真核实客户的身份信息后,很快为这名患病孩子办理了社保卡激活业务,并协助客户取款缴纳医疗费。农行周口直属支行将服务送上门,想客户之所想、思客户之所思,特事特办,提供人性化的便捷服务,始终如一的服务理念。

新华保险:积极服务绿色金融发展

□记者 王吉城

本报讯 记者从新华保险周口中心支获悉,新华保险积极响应中央决策部署,通过开展绿色金融产品和服务,为助力实现双碳目标、促进绿色金融发展,积极贡献新华保险力量。

在客户开拓上,新华保险重点关注节能环保、高新科技、新能源等行业,并为企业员工提供人身保险服务。在绿色交通保障方面,公司为大众绿

色出行提供可靠的意外保险,积极助力绿色公益,开发专属保险。为最大限度降低日常运营对环境的影响,新华保险坚持从源头上加强办公场所低碳环保管理。在办公场所装修管理中,遵循合理配置、环保节能的原则,实现节能、高效、低耗的设计目标。

未来,新华保险将持续贯彻新发展理念,创新绿色保险开发,加大绿色投资力度,践行绿色运营,助力绿色低碳发展转型。

中原银行周口分行 提升反诈业务水平和账户风险防控能力

□记者 王吉城

本报讯 中原银行周口分行持续不断提升反诈业务水平和账户风险防控能力,通过夯实风险防控基础,助力各项业务健康快速发展。

该行平时注重开展电信诈骗堵截和账户风险排查活动,不断夯实全体

会计人员“反诈拒赌”理论基础,积累了防范电诈风险实战经验。在日前人行周口市中心支行举办的周口市“反诈拒赌 安全支付”银行账户知识竞赛活动中,该行荣获多项奖项,其中12个个人奖项中,该行获得一等奖1名、二等奖1名、三等奖4名,并因成绩优异,获得唯一大奖——团体奖。

维护财产安全权 高息投资需谨慎

案例简介

2021年6月,消费者吴女士前往保险公司办理生存金领取手续,保险公司工作人员在办理过程中了解到吴女士领取生存金后,将通过熟人参与一项投资,资金用于“城市轨道交通”项目,“利息”高达每年12%,还可以获赠很多小礼品。保险公司工作人员听了吴女士的详细描述后,向吴女士表示该投资的收益明显偏高,可能有较大的风险,耐心向吴女士讲解了风险防范的知识,同时建议其多与家人商量。

在保险公司工作人员的风险提示和吴女士家人劝阻下,吴女士对该“投资项目”做了进一步了解,发现并不存在所谓的“城市轨道交通”项目,意识到自己险些陷入非法集资的骗局,最终没有参与该项目。

案例分析

根据《防范和处置非法集资条例》中非法集资的定义,非法集资是指未经国务院金融管理部门依法许可或者违反国家金融管理规定,以许诺还本付息或者给予其他投资回报等方式,向不特定对象吸收资金的行为。

近年来,各类非法集资形式层出不穷,身披各种“马甲”,不断变换手段,让消费者权益屡屡受到威胁,除前文提到以关系社会民生的“城市轨道交通”为

噱头的骗局,还有以“养老公寓”“老年产品”“消费返利”“虚拟货币”“区块链”“股权投资”等为包装的各类“非法集资”,引诱市民参与。许多非法集资参与人遭受严重损失,有的甚至血本无归、倾家荡产。

本案中,消费者吴女士缺乏金融风险识别能力,险些落入“高收益投资”的非法集资骗局,经保险公司工作人员和吴女士家人的劝阻,吴女士认识到此类“高收益投资”的风险,同时提升了风险识别能力,更好地保障个人财产安全。

消费风险提示

1.不要轻易相信所谓的高收益“投资”或高收益“项目”,高收益意味着高风险。

2.不被小礼品打动,不接受“先返息”之类的诱饵,天上不会掉馅饼。

3.要通过正规渠道购买金融产品。不与个人签订投资理财协议,不接受从业人员个人出具的任何收据、欠条。

4.注意保护个人信息,关注政府部门发布的非法集资风险提示,遇到涉嫌非法集资行为及时向有关部门举报。(新华)

以案说险